



Сегодня, 4 декабря, свое 55-летие отмечает олимпийский чемпион и многократный чемпион мира по биатлону, большой друг лыжников-гонщиков и уроженец Ханты-Мансийска Юрий Федорович Кашкаров.

На лыжи Кашкаров встал в четвертом классе. Его первым тренером был известный тренер и спортивный функционер Николай Петрович Бондарев. Спустя несколько лет переехал в Свердловский спортивный интернат и начал заниматься биатлоном.

В 19-летнем возрасте выиграл первое золото чемпионата мира в Антерсельве-1983 – сборная Советского Союза победила в эстафете 4x7,5 км. Спустя год этот успех он повторил и на Олимпиаде-1984 в Сараево. После этого были еще восемь медалей на мировых первенствах, а также высокое пятое место в индивидуальной гонке на 20 км на Играх-1988 в Калгари.

По окончании спортивной карьеры некоторое время работал в АО «Ханты-Мансийск – Интерспорт». Позже переехал в Москву, тренировал мужскую сборную по биатлону (1998-2000), работал главным тренером всероссийского общества «Динамо». Ныне – заведующий кафедрой теории и методики биатлона в Университете физкультуры, спорта и здоровья им. П.Ф. Лесгафта (Санкт-Петербург), член Президиума Федерации биатлона Санкт-Петербурга.

Почетный гражданин Ханты-Мансийска (1992).

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры поздравляет юбиляра. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет работы на благо российского

Юбилей Юрия Кашкарова

Автор: Андрей Каца
04.12.2018 10:55

спорта.